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第１２回教育委員会会議録

１．日 時 令和４年３月２４日（木）

開会：午後３時２５分

閉会：午後４時３０分

２．場 所 サンコア第５講習室

３．出席委員 教育長：中 村 英 司 委 員：齋 藤 百 合

委 員：久 保 大 委 員：下 川 博 大

委 員：吉 田 和 博

４．事 務 局

教 育 部 長：原 口 茂 雄 教 育 総 務 課 長：堤 好 弘

学 校 教 育 課 長：坂 本 啓 悟 社 会 教 育 課 長：山 田 邦 昭

人権・同和教育課長：小 林 志 麻 教育総務課総務担当係長：井 手 雄 香

教育総務課学校再編担当係長：佐々木 稔 主任教育指導主事：石 橋 功 一

指 導 主 事：木 下 善 弘 指 導 主 事：堤 豊

学校教育課学事担当係長：小野美 幸 子

５．書 記

教 育 総 務 課：牧 聖 也

６．議 題

１ 開会のことば

２ 教育長あいさつ及び教育長会報告

３ 議事

（１）議案第１７号 筑後市いじめ問題対策連絡協議会規則の改正について

教育長 それでは、議案第１７号 筑後市いじめ問題対策連絡協議会規則の改正に

ついて趣旨説明をお願いします。学校教育課長。

学校教育課長 それでは、資料２をご覧ください。１枚開けていただいて、ワーク

シートがございますので、ご覧ください。

筑後市いじめ問題対策連絡協議会という組織がございます。これは、いじめ

防止対策推進法に基づいて設置が義務づけられている組織で、いじめに関連す

る関係機関が連携の在り方、いじめ防止対策上の課題とかを協議する機関とい

うことになっています。令和４年度に筑後市の機構改革が予定をされておりま



- 2 -

して、こども家庭サポートセンターが新設され、児童虐待等の業務については、

子育て支援課から移管されます。それに伴って、子育て支援課に替わってこど

も家庭サポートセンターを構成員にするという改正をさせていただく内容に

なっております。

以上です。

教育長 説明が終わりました。何かご質問等ございませんでしょうか。

（な し）

教育長 それでは、質問もありませんので、採決に入らせていただきます。

議案第１７号について賛成の方は挙手をお願いいたします。

（全員賛成、原案可決）

教育長 全員賛成、可決いたしました。ありがとうございます。

（２）議案第１８号 筑後市スポーツ推進計画策定委員会設置要綱及び筑後市ス

ポーツ推進計画庁内検討委員会設置要綱の廃止について

教育長 ２番目、議案第１８号 筑後市スポーツ推進計画策定委員会設置要綱及び

筑後市スポーツ推進計画庁内検討委員会設置要綱の廃止について提案をお願い

します。社会教育課長。

社会教育課長 それでは、議案第１８号について説明をします。

筑後市スポーツ推進計画の策定に係る委員会の廃止なんですが、まず、この

スポーツ推進計画の策定の経過について若干お話をさせていただきたいと思い

ます。

平成２６年３月の議会において、福岡ソフトバンクホークスの誘致が決定し

たことにより、スポーツを核としたまちづくりを進めるためのスポーツ推進計

画の策定が必要ではないかとの議員からの質問を受け、これに対して、執行部

としてホークスと連携をしたまちづくりを進めるために、また、さらなるス

ポーツの推進が重要な施策との認識から、その当時、計画を策定したところで

あります。なお、その当時は、スポーツにより元気な地域づくりを目指すとい

う３つの状況がありました。１つ目に、スポーツの持つ価値や社会的役割の高

まり、スポーツをめぐる状況の変化を踏まえ、国において平成２３年にスポー

ツ基本法、それから、平成２４年３月にはスポーツ基本計画が策定をされてい

たような状況であります。また、福岡県においても平成２６年３月に第１次の

福岡県スポーツ推進計画がされていた、そういった背景がありました。

また、平成３１年のラグビーワールドカップ、それから、東京２０２０オリ

ンピック・パラリンピック等の大規模イベントが開催されることがその当時決

まっておったような状況でもあります。本市においては、平成２８年３月に福

岡ソフトバンクホークスのファーム本拠地のベースボールパーク筑後の開業を

控えている、そういった状況であったために筑後市のスポーツ推進計画を策定
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いたしました。

この計画が令和３年度末で終了することになります。今後のスポーツ推進の

計画につきましては、第６次筑後市総合計画や筑後市教育大綱、第１次の教育

振興基本計画等に沿って進めてまいりたいと思いますので、次期のスポーツ推

進計画については策定をしないという方針でおります。それに伴い策定委員会

についての廃止をさせていただくという流れになります。

なお、このスポーツ推進計画については、国の地方教育行政の組織及び運営

に関する法律において教育委員会の所管と定められておりますので、この教育

委員会においてその方針について決定をいただきたいと思っております。

以上です。

教育長 説明が終わりました。何かご質問等ございませんでしょうか。はい、どう

ぞ。

久保委員 このスポーツ推進計画に限らず、筑後市が主催するスポーツのイベント

は、マラソン大会のほか何かありますか。

社会教育課長 次に大きなのは、秋に開催していますスポーツフェスティバルで、

市が実施という形で、実際の運営は各競技団体というところになります。この

２つがスポーツ推進としては大きなイベントになります。その他では、最初は

タマスタとかを使ってやっていたんですけど、今は小さな子どもたちを対象に

遊びながらスポーツをするというプログラムが大きな事業かなと思います。

久保委員 そういったイベントは推進計画がなくなっても続くわけでしょう。

社会教育課長 はい、そうです。

久保委員 もう新たな大会はつくらないということですか。

社会教育課長 そうです。新たな大会自体は今のところ計画はないです。基本的に

は、毎年議論していただいています教育施策要綱に次年度の具体的な計画につ

いてはなるべく載せる形で、一緒にここの中で議論していただければなと思い

ます。

久保委員 今、フェスティバルとマラソンがメインで、あとは市の主催はないと。

小さいところは別ですね。

社会教育課長 そうですね。大きなイベント的にはそういったことになります。

久保委員 分かりました。

教育長 ありがとうございます。

ほか、よろしいでしょうか。

（な し）

教育長 それでは、採決に入らせていただきます。

議案第１８号について賛成の方は挙手をお願いいたします。

（全員賛成、原案可決）
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非公開議案

（３）議案第１９号 令和４年度筑後市立小中学校共同学校事務室長の任命に

ついて

（全員賛成、原案可決）

（４）議案第２０号 令和４年度筑後市教育委員会事務局等職員の人事異動に

ついて

（全員賛成、原案可決）

４ 報告事項

（１）筑後市教育長に対する事務委任規則第３条第２項に基づく報告

①筑後市教育委員会事務局等職員の人事異動について

②非常勤職員の任命について

（２）筑後市学校給食調理等業務委託評価委員会評価報告書（令和３年度）につ

いて

（３）教諭等の標準的な職務の内容及びその例並びに教諭等の職務の遂行に関す

る要領制定について

（４）令和３年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果について

（５）令和４年度筑後市立小中学校入学式の告辞について

（６）令和４年度高等学校の入学式について

５ その他

（１）今後の教育委員会日程について

６ 閉会のことば


